Donner les formes algébrique et trigonométrique de z = (\/6 + zﬂ) (i + z%)
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Module et argument de (

Résoudre dans C I’équation : 22 4+ iz + 5 — 5i = 0.
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Donner les formes algébrique et trigonométrique de z = J
Module et argument de (1 +cosf +isind)” (6 € R, n € N*).

Résoudre dans C I’équation : 22 — iz + 1 —3i = 0.
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Donner les formes algébrique et trigonométrique de z = ( ) + -
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cosf +isinf + 1
cosf +isinf — 1

Résoudre dans C I'équation : 22 — (1 +4)z + 6 + 3i = 0.

Module et argument de (0 €] —m, ).



